



GREIPSTAD FOTBALL

- EN KLUBB Å VÆRE STOLT AV

Møteinnkalling		
Emne	Styremøte	
Dato:	18.04.2023	Tid: 18:30
Til	Styrets medlemmer	Fra: Styrets leder
Kopi		
Sted	Idrettshuset, Hortemo	
Referat:		
Til stede:	Renathe, Marielle, Michael, Roger, Sondre, Aina, Astrid, Torfinn	
Ikke til stede:	Tommen	
Referent:	Astrid E. Robstad	

Fast post:

Sak	Ansvar
Godkjenning av referat	Styrets leder
Post - Borgertog 17.mai	Styrets leder
Regler for sesongen(sendt alle trenere). Borgertog 17 mai – vi melder oss på, foreldre må ta ansvar for sine barn da flere er på cup i Danmark. Nominasjoner til Årets Ildsjel ønskes. Treningstider inne i ny hall må søkes om. Aina er på saken. Regnskap: lagene kan sende utlegg direkte til Sandra. (Informert alle foreldrekontakter). Noe kluss med betalingsterminal i kiosken, skal være i orden snart.	
Status sportslig -	Sportslig leder

Agenda:

Saksnummer	Sak	Ansvar
	Treningstider	
Referat:	Aina er snart i mål på Fordeling av treningstider på alle baner. Sendes ut fortløpende. Gjelder fra mandag uke17.	
	Aalborg City cup	
Referat:	118 barn, 42 voksne reiser. Spillere kan søke Fritidsfondet for støtte til cup.	
	Søknad om støtte ulike lag	
Referat:	Søknad støtte til Sander cup – Lag som søker støtte til overnattingsturnering vil få dette innvilget (11). (Inntil 10 000 kr per lag)	



GREIPSTAD FOTBALL

- EN KLUBB Å VÆRE STOLT AV

	Jenter 2009 – ønsker støtte til hettejakker, 400kr 3 spillere. – styret sier ok. Jenter 2014 – kommer neste styremøte.
	Klubbettermiddag 3.mai
Referat:	Pølser, brus og kaffe 17:00 -19:00 Søgne&Greipstad sparebank kommer. Mur i sør kommer. Andre sponsorer er invitert. Renate hører med Svenn Arild om spons på mat/drikke. Innspill på at barneidretten blir invitert (2017 barn).
	Klubbdokumenter
Referat:	Sendt ut til alle styremedlemmer. Kriseplan – sak neste møte. Legges ut på klubbens side.
	Eventuelt
Referat:	Sondre – 2 dommerkurs fra 09-11. Gjennomgått grunnleggende regler på barnefotballen, fortrinnsvis 5-er, 7-er og 11-er. Og presentasjon av Sondre som klubbens dommeransvarlig og kontaktperson. 36 unge håpefulle dommerspillerer deltok over to dager. Sondre sender ut oversikt over tilgjengelige dommere til trenergruppa. Sondre – trenger nye fløyter og nye vester(evt hvertfall vaskes). Sondre etterspør dommerkort – Renathe ordner. Med tanke på ny sponsoravtaler til neste år: Skal vi fortsette å dele sponsormidler med håndballen? Jardar – reforhandling/forhandling av gamle og nye sponsorer. Kjetil – dialog med macron? Mariell,Roger – samle inn laglister og kryssjekke spillere med minidrett.no. Hjemmeside: lage en ny rutine for refusjon/utlegg.
	Neste styremøte : 6 juni 2023